



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 1/1-106/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. november 8-án (péntek) 10.05 órai kezdettel megtartott alakuló üléséről.

Az ülés helye: Helikon Kastélymúzeum Tükörterme
(Keszthely, Kastély utca 1.)

Jelen vannak: Nagy Bálint polgármester
Czuth Zoltán László, Csótár András, Dékány Péter, Dósa Zsolt, Horváth Tamás, Dr. Ifi Ferenc, Molnár Tibor, Nemes Klára, Raffai Róbertné és Vozár Péterné képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:
Dr. Skoda Lilla aljegyző
Németh Jánosné igazgatási osztályvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Szigligeti Aladár városüzemeltetési osztályvezető
Riedl Tamás mb. főépítész

Megjelent meghívottak:
Dr. Cseszár Zsuzsanna, a Helyi Választási Bizottság elnöke
A képviselő-testület javasolt bizottságaiba külső szakértőként felkért személyek:
Dr. Boldizsár Erzsébet
Dósa Csaba
Kulics Gábor
Szák-Kocsis László
Molnár Anna
Pusztai Krisztina
Sáringer-Kenyeres Marcell

Manninger Jenő, a térség országgyűlési képviselője
Pálincás Róbert, a Helikon Kastélymúzeum igazgatója
Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere,
Papp Gábor, Hévíz város polgármestere
Dr. Sipos Gyula, Zala megye rendőr-főkapitánya
Egri Gyula, a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője

Dézsényi Zsuzsa narrátor köszöntötte a megjelenteket Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete alakuló ülésén, majd kérte, hogy az ülés megkezdése előtt közösen énekeljék el a Himnuszt.

A jelenlévők együtt elénekelték a Himnuszt.

Dézsényi Zsuzsa narrátor a 2019. október 13-án megtartott önkormányzati választások eredményeként létrejött képviselő-testület alakuló ülésén külön köszöntötte Manninger Jenőt, a térség országgyűlési képviselőjét, Dr. Varga Andreát, a Keszthelyi Járási Hivatal vezetőjét, Dr. Cseszár Zsuzsannát, a Helyi Választási Bizottság elnökét, Balaicz Zoltánt, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesterét, Papp Gábort, Hévíz Város Polgármesterét, Dr. Sipos Gyula Zala megyei rendőr-főkapitányt, Egri Gyulát, a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetőjét, Pálinkás Róbertet, a Helikon Kastélymúzeum igazgatóját, Nagy Bálint polgármestert, Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait, és a képviselő-testület bizottságaiba külső szakértőként felkért személyeket. Felkérte Pálinkás Róbert urat, a Helikon Kastélymúzeum igazgatóját, mint házigazdát, hogy köszöntse a jelenlévőket.

Pálinkás Róbert igazgató köszöntő beszédében utalt arra, hogy sok éven át a Helikon Kastélymúzeumból irányították ezt a várost. Nagy öröm számára, hogy Keszthely Város Képviselő-testülete e történelmi falak között teszi le képviselői esküjét, itt alakul meg ez a testület. Abban a megtiszteltetésben volt része, hogy három cikluson keresztül maga is képviselője lehetett a városnak és ebből két cikluson keresztül alpolgármesterként dolgozhatott Keszthely város fejlődése érdekében. Misszióknak tartotta, hogy közösen együtt kell dolgozniuk Keszthely város fejlődése érdekében. Kifejtette, hogy a Festetics örökség évszázadok óta meghatározza ennek a városnak a fejlődését és úgy vélte, ez képes arra, hogy összefogja akár a városban, akár a térségben tevékenykedőket, hogy közösen egy sokkal jobb jövőt tudjanak építeni. Úgy vélte, hogy a Festeticsek letették ennek az alapjait, így arra kérte a most megalakuló képviselő-testület tagjait, hogy tegyék félre a politikai ellentéteiket, együtt, közösen dolgozzanak Keszthely városának a fejlődése érdekében, közösen emeljék fel Keszthely városát arra a rangra, melynek az alapjait a Festeticsek már letették. Kérte a testület tagjait, hogy amikor a képviselői esküjüket leteszik onnantól mindig ez lebegjen a szemük előtt. Jó egészséget és kitartó munkát kívánt az értékteremtő alkotáshoz.

Dézsényi Zsuzsa narrátor köszönetet mondott a jelenlévőknek azért, hogy elfogadták a meghívást és tanúi lesznek annak, hogy az új önkormányzat képviselő-testülete megkezdje ötéves munkáját, majd felkérte Nagy Bálint polgármester urat az alakuló ülés levezetésére.

Nagy Bálint polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az alakuló ülésre a meghívó és az előterjesztések szabályszerűen, határidőben kiküldésre kerültek, a képviselő-testület 11 fővel határozatképes, így az alakuló ülést 10.05 órakor megnyitotta. Ezt követően a meghívóban szereplő napirendi javaslat elfogadására tett javaslatot és felkérte képviselőtársait a napirenddel kapcsolatos észrevételeik megtételére, majd ennek hiányában szavazásra bocsátotta a napirendet. Felkérte a képviselőket, hogy amennyiben a napirendet elfogadják, úgy igen szavazatukat kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

Napirend

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati választás eredményéről
2. Önkormányzati képviselők eskütétele
3. Polgármester eskütétele
4. Polgármesteri köszöntő

5. **A szavazatszámllálási, valamint a jogi és ügyrendi feladatokat ellátó bizottság tagjainak megválasztása**
Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
6. **A Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata (rendelettervezet)**
Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
7. **Alpolgármester választása**
Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
8. **Alpolgármester eskütétele**
9. **Polgármester illetményének megállapítása**
Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
10. **Alpolgármester illetményének megállapítása**
Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
11. **A képviselő-testület mellett működő bizottságok, azok elnökeinek és tagjainak megválasztása**
Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
12. **A bizottságok külső szakértő tagjainak eskütétele**

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati választás eredményéről

Nagy Bálint polgármester felkérte a Helyi Választási Bizottság elnökét, Dr. Cseszár Zsuzsannát a tájékoztatója megtartására.

Dr. Cseszár Zsuzsanna, a Helyi Választási Bizottság elnöke megtartotta tájékoztatóját az önkormányzati választás eredményéről. *(A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

2. Önkormányzati képviselők eskütétele

Dézsényi Zsuzsa narrátor felkérte Keszthely Város Önkormányzata képviselőit, hogy a Helyi Választási Bizottság elnöke előtt tegyék le a képviselői esküt. Az eskü kivételére felkérte Dr. Cseszár Zsuzsanna elnök asszonyt. A jelenlévőket kérte, hogy az eskütételt állva hallgassák meg.

A képviselő-testület tagjai letették esküjüket.

3. Polgármester eskütétele

Dézsényi Zsuzsa narrátor felkérte Nagy Bálint polgármester urat, hogy Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete előtt tegye le hivatali esküjét. Az eskü kivételére felkérte Dr. Cseszár Zsuzsannát, a Helyi Választási Bizottság elnökét. Kérte a jelenlévőket, hogy az eskütételt állva hallgassák meg.

Nagy Bálint polgármester letette hivatali esküjét.

Dézsényi Zsuzsa narrátor megköszönte Dr. Cseszár Zsuzsanna elnök asszony közreműködését. Ezt követően felkérte Nagy Bálint polgármester urat, hogy az alakuló ülés további napirendjeinek megtárgyalása előtt ossza meg a jelenlévőkkel ünnepi gondolatait.

4. Polgármesteri köszöntő

Nagy Bálint polgármester megtartotta ünnepi beszédét. *(Az ünnepi beszéd a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

5. A szavazatszámllálási, valamint a jogi és ügyrendi feladatokat ellátó bizottság tagjainak megválasztása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester a napirenddel kapcsolatosan jelezte, hogy korábban a bizottság elnevezése Pénzügyi, Jogi Bizottság volt. A kiküldött előterjesztés alapján az új elnevezése Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság lenne. Kifejtette, hogy a bizottság tagjainak kiválasztása során a legfőbb szempont az volt a számára, hogy olyan képviselőket, bizottsági külső tagokat tudjanak delegálni, akik az ellenőrző feladatot, az ügyrendi feladatot és mindazt a feladatot, ami a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsághoz tartozik, a város és a keszthelyi emberek kellő ismeretével és az önkormányzati rendszer működésének kellő tapasztalatával tudják ellátni. Ezért a bizottság összetételére a következő javaslatot tette: A bizottság elnökének Dr. Ifi Ferenc képviselőt, képviselő tagjainak Dékány Pétert és Raffai Róbert Zsoltnét, külső szakértői tagnak Dr. Boldizsár Erzsébetet és Dósa Csabát javasolta. Felkérte a képviselőket észrevételeik, javaslataik megtételére.

Molnár Tibor képviselő elmondta, hogy a demokrácia iránt érzett tisztelete arra kötelezi, hogy ebben a kérdésben megszólaljon. 1990, a rendszerváltás óta íratlan szokásjog Keszthelyen, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság - korábban más néven működő bizottság - elnöki tisztsége a városvezetés többségéhez nem tartozó, ellenzéki képviselőt illet meg. Ebben eddig mindig egyetértés volt, ezért polgármester úrral folytatott levelezésükben már korábban javasolták - személyes egyeztetésre nem volt lehetőségük -, hogy ennek a bizottságnak az elnöki tisztségét a KÉVE önkormányzati képviselője, Czuth Zoltán László töltsse be, aki a végzettsége és szakmai tapasztalatai alapján tökéletesen alkalmas erre. Kifejezte különvéleményét polgármester úr előterjesztésével szemben. A külső bizottsági tagok tekintetében kifejtette, hogy gyakorlatilag csak a Fidesz-KDNP pártcsaládjához kötődő személyek - akár volt képviselők, akár családtagok - szerepelnek benne. Ezt nem érzik etikusnak és demokratikusnak, ezért ezt a javaslatot nem támogatják.

Nagy Bálint polgármester képviselő úr hozzászólására reagálva elmondta - lehet, hogy ez egy új szokás lesz -, de Keszthelyt nem szokások alapján, hanem hatékonyság és eredményes munka alapján fogják vezetni, mert erre van szüksége Keszthelynek és a keszthelyi embereknek. A köztük lévő levelezésre utalva kifejtette, hogy a városnak, az itt élő embereknek arra van szüksége, hogy összefogjanak, együttműködjenek, és együtt dolgozzanak. Ha ezt a munkát szigorúan csak pártpolitikai alapon kezdenék el, nem vezetne jóra. Keszthelynek nem egyéni politikai sikerekre van szüksége, hanem egy erős közösségre. Minden olyan kezdeményezés, ami a keszthelyi lakókat - függetlenül attól, kire szavaztak, kivel szimpatizálnak - megosztja, nem szolgálja a város érdekét. Ahogy a köszöntőjében és a napirend felvezetésénél is már elmondta, a legfontosabb - ami a következő öt évben vezérelni fogja - a hatékony és eredményes munka, nem pedig a pártpolitikai alapon történő pozícióosztás. Sajnálja, ha ebben nem értenek egyet.

Czuth Zoltán László képviselő elmondta, hogy polgármester úr első előterjesztésével, cselekedeteivel Keszthely városában történelmet írt. Kérte, hogy ne legyen erre büszke, mert cselekedetei a történelem egy másik, egyben baljós korszakát idézik, az egyeduralmat. Úgy vélte, hogy 2019. november 8-a ezzel az előterjesztésével a demokrácia gyásznapiaként vonul be Keszthely város történelmébe. Polgármester úrtól kérdezte, mi indokolta a bizottsági munkára vonatkozó antidemokratikus döntését? Kérdezte továbbá polgármester urat - hivatkozva az október 23-ai ünnepi beszédére, melyben hangsúlyozta a város egységét megteremtő gondolatát -, hogyan képzelel el a város érdekében történő közös munkát, hogyan kívánja a városban a békét megteremteni, ha nem veszi figyelembe az ellenzék 3021 szavazatát és nem hagyja az ellenzékot érvényesülni a bizottsági munkában? Polgármester úr is tisztában van azzal, hogy a 23/2014. (X. 22.) számú SzMSz 16.§ és 17. §-ban foglalt előterjesztés és rendkívüli betérjesztés tekintetében, ha bizottsági elnököt nem tud adni az ellenzék, akkor polgármester úr kiszorítja az önkormányzati munkából az ellenzéki együttműködést. Úgy vélte, hogy ez példátlan Keszthely városa tekintetében. Nem a szokásjog itt a lényeg és nem a hatalmi harcok. Nagyon sajnálják, hogy polgármester úr semmibe veszi a közel azonos szavazati arányban elért eredményeket. Utalva a választási eredményekre - polgármester úrnak 3646 szavazatot sikerült elérnie, nekik 3021-et - azt gondolják, hogy a mögöttük álló szavazati tömeget, Keszthely város polgárait képviselniük kell hangsúlyosan a képviselő-testületben.

Nagy Bálint polgármester az elhangzottakra reagálva közölte, őszintén reméli, hogy nagyon sok olyan dolog lesz, amivel Keszthelyen a következő 5 évben történelmet fognak írni, mert ez a dolguk és ezt szeretnék elérni. Mindannyiuknak lesz lehetősége dolgozni, részt venni az önkormányzati munkákban, hiszen mindegyik bizottságba javasolta egy-egy ellenzéki tag részvételét. Az, hogy ki lesznek szorítva az önkormányzati munkából, nem fedi a valóságot. Lesz lehetőségük részt venni a bizottsági munkában (ezt polgármesterként el is várja), ami Keszthely város érdekét és nem pedig egyéni politikai szervezeteknek az érdekét szolgálja, számíthatnak a támogatására. Számára az fontos, hogy ez a város fejlődjön. Nem helyes a pártpolitikai gondolkodás. Sajnálja, ha ebben nem gondolkodnak egyformán.

Czuth Zoltán László képviselő megköszönte polgármester úr válaszát, habár megismételte azt, amit eddig mondott. Feltételezi, hogy polgármester úr is jól ismeri az önkormányzati működést - ismételten hivatkozott az SzMSz 16-18. §-ára - ahogy polgármester úr elmondta, úgy kiszorítja ezeket az önkormányzati képviselőket és a választók képviselőit ily módon a közvetlen munkából. Részt fognak venni a testületi, bizottsági üléseken minden körülmények között, hisz erre a Magyarország önkormányzatairól szóló törvény 32. §-a predesztinálja őket, ezt véghez fogják vinni és aktívan részt fognak venni a munkában és őrizni fogják a demokráciát itt Keszthelyen is, mert úgy látják, hogy szükség van erre.

Nagy Bálint polgármester elmondta, hogy elvek szerint él és dolgozik, akárhányszor feltesznek neki egy kérdést, arra mindig ugyanazt a választ fogja adni következetesen. Majd további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság összetételére vonatkozó javaslatot, először a jelölteket egyenként:

Dr. Ifi Ferenc elnök személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Dékány Péter személyét a képviselő-testület 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta.

Raffai Róbertné személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Dr. Boldizsár Erzsébet személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Dósa Csaba személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Nagy Bálint polgármester a megválasztott tagoknak jó munkát és egészséget kívánt a feladatok elvégzéséhez. Ezt követően szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal meghozta a következő határozatot.

249/2019. (XI. 8.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „**A szavazatszámhlási, valamint a jogi és ügyrendi feladatokat ellátó bizottság tagjainak megválasztása**” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete – többek között – a titkos szavazás lebonyolításával, továbbá az önkormányzat szervezeti és működési szabályait tartalmazó, valamint egyéb más önkormányzat rendeletek teljes körű felülvizsgálatára létrehozza a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot.

2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Dr. Ifi Ferenc képviselő, a bizottság elnöke
Dékány Péter képviselő
Raffai Róbertné képviselő
Dr. Boldizsár Erzsébet
Dósa Csaba

3. A képviselő-testület Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SzMSz) 33.§ (3) bekezdése alapján egyetért az SzMSz fentiek szerinti módosításával és felkéri a polgármestert, hogy a vonatkozó rendelettervezetet terjessze a képviselő-testület alakuló ülése elé.

Határidő: 2019. november 8.

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Horváth Teréz jegyző

(Dr. Skoda Lilla jogi és szervezési osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottság megválasztott két külső szakértő tagját, hogy tegyék le esküjüket.

A bizottsági külső szakértő tagjai letették esküjüket.

Nagy Bálint polgármester jelezte, hogy a megválasztott Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságnak a 6. napirendi pontot - a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata - meg kell tárgyalnia, felkérte a bizottságot, hogy a szomszédos terembe elvonulva tartsák meg ülésüket. Az alakuló ülést a bizottsági ülés időtartamára 10.42 órakor berekesztette és 5 perc szünetet rendelt el.

Nagy Bálint polgármester 10.50 órakor megállapította, hogy a képviselő-testület teljes létszámban az ülésteremben tartózkodik, a képviselő-testület határozatképes, erre figyelemmel elrendelte a nyílt ülés folytatását.

6. A Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X.22.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte Dr. Ifi Ferenc bizottsági elnököt a bizottság döntésének ismertetésére.

Dr. Ifi Ferenc bizottsági elnök tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot és a rendelettervezetet is 5 igen szavazattal támogatta és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Nagy Bálint polgármester felkérte a képviselőket a napirenddel kapcsolatos javaslataik, észrevételeik megtételére, majd ennek hiányában elsőként a határozati javaslatot tette fel szavazásra.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

250/2019. (XI. 8.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SzMSz) módosításával és az SzMSz 33.§ (3) bekezdése értelmében felkéri a polgármestert, hogy a rendelettervezetet terjessze a képviselő-testület ülése elé.

2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért az önkormányzati képviselők, bizottság elnökök és tagok javadalmazásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásával és az SzMSz 33.§ (3) bekezdése értelmében felkéri a polgármestert, hogy a rendelettervezetet terjessze a képviselő-testület ülése elé.

Határidő: 1. pontra: 2019. november 8.
2. pontra: 2019. november 31.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Horváth Teréz jegyző
(Dr. Skoda Lilla jogi és szervezési osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester a rendelettervezetet tette fel szavazásra.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
22/2019. (XI. 8.) önkormányzati rendelete
Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet elfogadásra került, mely azonnali kihirdetéssel lép hatályba.

7. Alpolgármester választása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester az alpolgármester személyére Vozár Péterné képviselő asszonyt javasolta, mert a következő években – ismerve és látva azt a munkát, annak a nehézségeit és kihívásait, amivel a következő önkormányzati képviselő-testületnek meg kell küzdenie - fontos, hogy egy olyan alpolgármester segítse a munkáját, aki a szociális lakásügyekben és ehhez tartozó ügyekben tudja segíteni a tehermentesítésben. Kérte, támogassák képviselő asszony megválasztását. Kérdezte, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása, kérdése, javaslata?

Czuth Zoltán László képviselő polgármester úrtól kérdezte, hogy képviselő asszony személyében milyen konkrét szakmai szempontok predesztinálták arra, hogy polgármester úr őt javasolta? Milyen vezetői szempontok állnak teljesítménye mögött, amiket értékelt a javaslata során? Milyen készségekkel rendelkezik polgármester úr belátása szerint képviselő asszony, ami predesztinálja őt, hogy polgármester úr helyettese és egy város képviselője legyen polgármester úr távolléte idején?

Nagy Bálint polgármester konkrét válasza az, hogy képviselő asszony a korábbi önkormányzati ciklusokban megfelelő tapasztalatot szerzett az önkormányzati rendszer működésével kapcsolatban, a különböző szociális területen a mai napig jelentős tapasztalattal rendelkezik, számos civil egyesülettel tart kapcsolatot. Ismeri, akár az idősebbeket, akár a fiatalabbakat érintő problémákat, amivel kapcsolatos munkát szán alapvetően polgármesterként képviselő asszony számára. Utalt az előterjesztésben foglaltakra. Úgy vélte, hogy a lehető legjobb választás az alpolgármester személyére képviselő asszony lesz, kérte, hogy támogassák.

Czuth Zoltán László képviselő újra feltette a kérdést, mert konkrét javaslatot érintően nem kapott választ. Ismételten kérdezte, az elmúlt időszakban milyen olyan konkrét eredményt ért el képviselő asszony, ami predesztinálja őt, hogy alpolgármesternek válasszák?

Nagy Bálint polgármester a hozzászólásra reagálta, ha képviselő úr jobban ismerné Keszthelyt, illetve Keszthelyen sűrűbben megfordult volna az önkormányzati választási kampány előtt is, akkor valószínűleg hallott volna képviselő asszonyról, látta volna azt a munkásságot, amit az elmúlt több, mint 10 évben elvégzett a városban elsődlegesen civil tekintetben és szociális téren. Sajnálja, ha képviselő úr ezzel nem ért egyet.

Czuth Zoltán László képviselő jelezte, hogy konkrét választ harmadik kérdésként sem kapott. Tájékozódtak a városban és felmérték azokat a polgári válaszokat, amiket a választóktól tudnak kapni ebben a tekintetben. Nem ismétli meg a konkrét kérdést újra, már látja, hogy nem kíván polgármester úr válaszolni rá. Értik polgármester úr pártcsaládjához kötött elköteleződést.

Nagy Bálint polgármester a hozzászólásra reagálva elmondta, úgy látja, hogy képviselő úr nem akarja érteni a válaszát. Bízik benne, hogy a következő 5 évben képviselő úr számára is beigazolódik, hogy miért képviselő asszonyra tett javaslatot. Kérte, rugaszkodjanak el a pártpolitikai gondolkodástól az önkormányzati munkában.

Dékány Péter képviselő Vozár Péterné képviselő asszonytól kérdezte, milyen tervei vannak, ha megválasztják alpolgármesternek?

Nagy Bálint polgármester jelezte, válaszol helyette, ugyanis, ha megválasztja a képviselő-testület, akkor képviselő asszony az ő munkáját fogja segíteni. Képviselő (illetve majd alpolgármester) asszonnak, ahogy a testületi tagoknak is, javaslatai lehetnek, melyekről a

képviselő-testület fog dönteni. Ezt követően további kérdés hiányában a vitát berekesztette. Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy az önkormányzati törvény értelmében a képviselő-testület az alpolgármestert titkos szavazás keretében választja meg. A szavazás időtartamára a nyílt ülést 10.57 órakor berekesztette és 10 perc szünetet rendelt el, hogy a képviselő-testület tagjai a titkos szavazásra át tudjanak vonulni a szomszéd terembe és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság előtt le tudják adni voksukat.

Nagy Bálint polgármester 11.15 órakor megállapította, hogy a képviselő-testület teljes létszámban az ülésteremben tartózkodik, a képviselő-testület határozatképes, erre figyelemmel elrendelte a nyílt ülés folytatását. Felkérte Dr. Ifi Ferenc bizottsági elnököt a szavazás eredményének ismertetésére.

Dr. Ifi Ferenc bizottsági elnök tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy minden képviselő szavazott, minden szavazat érvényes volt és a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal meghozta a következő határozatot, amellyel alpolgármesternek Vozár Péternét választotta.

251/2019. (XI. 8.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „**Alpolgármester választása**” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 74.§-a alapján a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel 2019. november 8. napjától a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére főállású alpolgármesternek Vozár Péterné

(szül.: _____ lakóhelye: _____) helyi önkormányzati képviselőt választotta.

8. Alpolgármester eskütétele

Nagy Bálint polgármester gratulált Vozár Péterné alpolgármester asszonynak. Munkájához jó erőt és egészséget kívánt, majd felkérte, hogy tegye le esküjét.

Vozár Péterné a polgármester előtt letette az alpolgármesteri esküt.

9. Polgármester illetményének megállapítása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester e napirend megtárgyalásának idejére átadta az ülés vezetését Vozár Péterné alpolgármester asszony részére.

Vozár Péterné alpolgármester a napirenddel kapcsolatban elmondta, hogy az önkormányzati törvény rendelkezéseire figyelemmel a főállású polgármester illetménye a jogszabály alapján meghatározott. Felkérte a képviselőket a napirenddel kapcsolatos észrevételeik, javaslataik megtételére, majd megállapította, hogy hozzászólási igény nem érkezett, így szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot.

252/2019. (XI. 8.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Polgármester illetményének megállapítása” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71.§ (4) bekezdés f) pontjában foglaltakra figyelemmel Nagy Sándor Bálint főállású polgármester illetménye 2019. október 13. napjától havi bruttó 698.000,-Ft összegben kerül megállapításra.
2. A polgármester az Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségterítésre jogosult.
3. A polgármesteri illetmény és a polgármesteri költségátalány forrása az önkormányzat 2019. évi költségvetésének személyi juttatás előirányzata.

Határidő: 2019. november 8., illetve folyamatos

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Horváth Teréz jegyző

(Dr. Skoda Lilla jogi és szervezési osztályvezető

Tóth Eszter közigazdasági osztályvezető)

Vozár Péterné alpolgármester visszaadta az ülés vezetését Nagy Bálint polgármester részére.

10. Alpolgármester illetményének megállapítása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester jelezte, hogy az előterjesztés kiküldésre került, az abban foglaltak szerint javasolta alpolgármester asszony illetményének megállapítását. Felkérte a képviselőket a napirenddel kapcsolatos észrevételeik megtételére, majd ennek hiányában szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot.

253/2019. (XI. 8.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Alpolgármester illetményének megállapítása” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 80.§ (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel Vozár Péterné főállású alpolgármester illetményét 2019. november 8. napjától havi bruttó 600.000,-Ft összegben állapítja meg.
2. A főállású alpolgármestert az Mötv. 80.§ (3) bekezdése alapján havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségterítés illeti meg.
3. Az alpolgármesteri illetmény és az alpolgármesteri költségátalány forrása az önkormányzat 2019. évi költségvetésének személyi juttatás előirányzata.

Határidő: 2019. november 8., illetve folyamatos

Felelős: Nagy Bálint polgármester
 Dr. Horváth Teréz jegyző
 (Dr. Skoda Lilla jogi és szervezési osztályvezető
 Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető)

11. A képviselő-testület mellett működő bizottságok, azok elnökeinek és tagjainak megválasztása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
 (Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester visszautalt arra, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság már megválasztásra került. Az SzMSz szerint a korábbi ciklusban is három önkormányzati bizottság működött. Tapasztalataik szerint ez az a bizottságszám, ami egy Keszthely méretű, közel 20 ezer fős településnél reális és valóban hatékonyan tudja elvégezni a munkát, ezért javasolta, hogy továbbra is három bizottsággal dolgozzanak. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság mellett a másik két bizottságról kell most dönteniük. A Városstratégiai Bizottságot javasolta a korábbi felállásban megtartani, a feladatköröket nem változtatná, mert úgy vélte, hogy jól végezte a bizottság a munkáját. Ismertette a bizottság összetételére tett javaslatát: Elnöknek Dósa Zsoltot (aki korábban is a bizottság elnöke volt), képviselő tagoknak Czuth Zoltánt és Csótár Andrást, külső szakértő tagoknak Szák-Kocsis Lászlót (korábbi bizottsági külső tagot) és új tagként Kulics Gábort javasolta. Felkérte a képviselőket a bizottság összetételével kapcsolatos észrevételeik megtételére.

Molnár Tibor képviselő továbbra is fenntartotta azt a véleményét – visszautalva polgármester úr korábbi kijelentéseire (közösség építése, nincsenek tekintettel a pártpolitikára, ne használják ezt egyéni pártambíciókra) –, hogy ez egy egypártrendszer, ez a 30 évvel ezelőtti rendszerváltáshoz képest visszalépés, ez egy egyszínű bizottsági struktúra. Az ellenzék javaslatait nem vette figyelembe polgármester úr.

Nagy Bálint polgármester közbevetette, hogy maradjanak a napirendi pontnál, majd további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta a Városstratégiai Bizottság összetételére vonatkozó javaslatot, először a jelölteket egyenként:

Dósa Zsolt elnök személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Czuth Zoltán személyét a képviselő-testület 8 igen és 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.

Csótár András személyét a képviselő-testület 8 igen és 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.

Kulics Gábor személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Szák-Kocsis László személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Nagy Bálint polgármester majd feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal meghozta a következő határozatot.

254/2019. (XI. 8.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A képviselő-testület mellett működő bizottságok, azok elnökeinek és tagjainak megválasztása” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 43.§ (3) bekezdése alapján a Városstratégiai Bizottság elnökét és tagjait az alábbiak szerint választja meg.

Dósa Zsolt képviselő, a bizottság elnöke
 Czuth Zoltán képviselő
 Csótár András képviselő
 Kulics Gábor
 Szák-Kocsis László

Nagy Bálint polgármester ezt követően javaslatot tett az Emberi Erőforrások Bizottsága összetételére. Elnöknek Csótár András, korábbi bizottsági elnököt javasolta. Elmondta továbbá, hogy számos terület tartozik a bizottsághoz, ezen nem kíván változtatni. Elnök úr az elmúlt években is eredményes és jó munkát végzett, kívánja számára, hogy a jövőben is legalább ekkora lendülettel tudja ezt végezni. A bizottság képviselő tagjainak Horváth Tamást, Molnár Tibort és Nemes Klárát, külső szakértő tagoknak Molnár Annát (korábbi bizottsági tagot, hogy a sport területén továbbra is részt tudjon venni a munkában), Pusztai Krisztinát (ifjúsági területről új tagként) és Sáringer-Kenyeres Marcellt (akinek az oktatás az egyetemen túl egy nagyon fontos feladata lesz, valamint, ami korábban nem volt az önkormányzatban, most erre kiemelt hangsúlyt fognak fektetni, az pedig a környezetvédelem) javasolta. Felkérte a képviselőket a bizottság összetételével kapcsolatos észrevételeik megtételére. Majd hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta az Emberi Erőforrások Bizottsága összetételére vonatkozó javaslatot, először a jelöltek egyenként:

Csótár András elnök személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Horváth Tamás személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Molnár Tibor személyét a képviselő-testület 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta.

Nemes Klára személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Molnár Anna személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Pusztai Krisztina személyét a képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Sáringer-Kenyeres Marcell személyét a képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal elfogadta.

Nagy Bálint polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal meghozta a következő határozatot.

255/2019. (XI. 8.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „**A képviselő-testület mellett működő bizottságok, azok elnökeinek és tagjainak megválasztása**” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 43.§ (3) bekezdése alapján az Emberi Erőforrások Bizottsága elnökét és tagjait az alábbiak szerint választja meg.

Csótár András képviselő, a bizottság elnöke
Horváth Tamás képviselő
Molnár Tibor képviselő
Nemes Klára képviselő
Molnár Anna
Pusztai Krisztina
Sáringger-Kenyeres Marcell

12. A bizottságok külső szakértő tagjainak eskütétele

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottságok megválasztott külső szakértő tagjait, hogy tegyék le esküjüket.

A bizottságok külső szakértő tagjai a polgármester előtt letették esküjüket.

Nagy Bálint polgármester jó munkát, jó eredményeket kívánt a bizottságok megválasztott tagjainak. A napirendek végéhez érve megköszönte a képviselő-testület tagjainak megjelenését, gratulált és jó munkát kívánt. Külön köszönetet mondott a megjelenteknek, hogy részvételükkel megtisztelték a képviselő-testületet. Majd további napirend hiányában a képviselő-testület alakuló ülését 11.23 órakor bezárta.

Végezetül a jelenlévők együtt elénekelték a Szózatot, majd Nagy Bálint polgármester Dr. Cseszár Zsuzsannának, a Helyi Választási Bizottság elnökének munkáját megköszönve virágcsokrot adott át.


Nagy Bálint
polgármester




Dr. Skoda Lilla
aljegyző

KESZTHELY VÁROS HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA

TÁJÉKOZTATÓ

a 2019. október 13-án megtartott

helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának
lebonyolításáról és a választás végleges eredményéről

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

Hölgyeim és Uraim!

Kedves Vendégek!

Megtisztelő megbízatásomnak teszek eleget, amikor a Tisztelt Képviselő-testület ünnepi alakuló ülésén tájékoztatást adok a 2019. október 13-diki helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának lebonyolításáról, a választás eredményéről.

Keszthely Város Helyi Választási Bizottsága, a szavazókörökben működő szavazatszámláló bizottságok, valamint a Helyi Választási Iroda a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény, illetve a vonatkozó egyéb jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően készítették elő és bonyolították le a választást Keszthely városában.

Városunkban a **16.168 választópolgár** közül a választás napján **6877 fő** jelent meg, tehát a választópolgárok **42,53%-a** élt választójogával.

Polgármester-jelöltként a városban 2 fő indult. A jelöltek közül **3676 szavazattal** (az érvényes szavazatok 54,89%-ával) Keszthely város választópolgárai **Nagy Bálintot**, a FIDESZ-KDNP jelölőszervezetek közös jelöltjét választotta meg Keszthely város polgármesterének.

Keszthely város 8 egyéni választókerületében a FIDESZ-KDNP, valamint a Kisvárosunkért Érdekvédelmi Egyesület jelölőszervezetek által indított 16 fő és 3 független jelölt indult az önkormányzati képviselői mandátumok megszerzéséért. Egyidejűleg valamennyi jelölőszervezet állított kompenzációs listát is.

A választás eredménye egyéni választókerületenként Keszthely városban az alábbiak szerint alakult:

Az **1. számú egyéni választókerületben** indult 2 jelölt közül 358 szavazattal képviselőnek választották **Dékány Péter Tamást**, a **KÉVE** jelölő szervezet jelöltjét.

A **2. számú egyéni választókerületben** indult 2 jelölt közül 463 szavazattal képviselőnek választották **Csótár Andrást**, a **FIDESZ-KDNP** jelölő szervezetek közös jelöltjét.

A **3. számú egyéni választókerületben** indult 2 jelölt közül 485 szavazattal képviselőnek választották **Raffai Róbert Zsoltnét**, a **FIDESZ-KDNP** jelölő szervezetek közös jelöltjét.

A **4. számú egyéni választókerületben** indult 3 jelölt közül 415 szavazattal képviselőnek választották **Vozár Péternét**, a **FIDESZ-KDNP** jelölő szervezetek közös jelöltjét.

Az **5. számú egyéni választókerületben** indult 2 jelölt közül 514 szavazattal képviselőnek választották **Horváth Tamást**, a **FIDESZ-KDNP** jelölő szervezetek közös jelöltjét.

A **6. számú egyéni választókerületben** indult 2 jelöltre leadott 384-384 érvényes szavazat azonos száma miatt, a választás eredménytelen volt, így a választópolgárok időközi választáson majd ismételten urnához járhatnak.

A 7. számú egyéni választókerületben indult 3 jelölt közül 358 szavazattal képviselőnek választották Nemes Klárát, a FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek közös jelöltjét.

A 8. számú egyéni választókerületben indult 3 jelölt közül 351 szavazattal képviselőnek választották Dr. Ifi Ferencet, a FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek közös jelöltjét.

A Kisvárosunkért Érdekvédelmi Egyesület a 2. választókerület 3. és 4. szavazókörének, valamint a 6. választókerület 12. szavazókörének szavazóköri eredményei megállapítása iránt jogorvoslattal élt: elsőként a Zala Megyei Területi Választási Bizottsághoz benyújtott fellebbezésben, majd pedig a Pécsi Ítéltáblához címzett felülvizsgálati kérelemben kérték a szavazatok újraszámolását. Mindkét jogorvoslati fórum helybenhagyta a Helyi Választási Bizottság döntéseit, s így e két választókerületi eredmények is 2019. október 25. napján jogerőre emelkedhettek.

Ezt követően kerülhetett sor a 3 darab listás képviselői hely kiosztására. A jelölőszervezetek által állított **kompenzációs listákról** az összesített töredékszavazatok alapján képviselők lettek:

Czuth Zoltán László, a KÉVE jelölőszervezet jelöltje,
Haász György Jenő mandátumról való lemondását követően a jelölő szervezet nyilatkozatára figyelemmel **Molnár Tibor János, a KÉVE jelöltje,** és **Dósa Zsolt, a FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek közös jelöltje.**

A Helyi Választási Bizottság a 6. számú egyéni választókerületben kialakult szavazategyenlőség miatt – a választási eljárási jogszabályokra figyelemmel – legkésőbb 2020. február 9. napjára tűzheti majd ki az időközi önkormányzati képviselő-választást.

Így a jelen alakuló ülésen hamarosan a polgármester mellett, a 11 kiosztható képviselői mandátum közül 10 fő képviselő teheti le hivatali esküjét, és a képviselő-testület megalakulását követően az időközi választás eredményének jogerős megállapításig Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 11 fővel kezdheti meg működését.

Tisztelt Ünnepi Ülés!

Ezúton megköszönöm a Helyi Választási Bizottság és a szavazatszámláló bizottságok tagjainak, valamint a Helyi Választási Iroda munkatársainak az önkormányzati választás jól szervezett és eredményes lebonyolításában kifejtett munkáját.

A helyi választási szervek nevében gratulálok polgármester úrnak és valamennyi megválasztott képviselőnek. Felelősségteljes, szeretett városunk érdekében végzett munkájukhoz jó egészséget és sok sikert kívánok.

Dr. Cseszár Zsuzsanna
a Helyi Választási Bizottság
elnöke

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Vendégeink!

Köszönöm, hogy elfogadták meghívásomat, és velünk ünnepelnek Keszthely Város újonnan megválasztott képviselő testületének alakuló ülésén. Ez úton is köszönetet mondok minden keszthelyinek, aki részt vett az októberi választáson és élt alkotmányos jogával, függetlenül attól, hogy kire szavazott. Öröm volt látni, hogy a korábbi önkormányzati választásokhoz képest jelentősen többen adták le voksukat valamely jelöltre. A keszthelyiek egyértelmű véleményt nyilvánítottak azzal kapcsolatban, hogy mit várnak az új városvezetéstől. Ez nagy megtiszteltetés számomra. Gratulálok minden képviselőtársamnak megválasztásához, eredményes közös munkát kívánok, hiszem, hogy együtt erős Keszthelyt tudunk építeni.

Az önkormányzati választások után egy interjúban azt kérdezték tőlem, hogy egy sikeres 5 éves ciklus után milyen Keszthelyt képzelek el. A válasz egyértelmű: erős közösségre épülő Keszthelyt szeretnék, de mit is jelent ez pontosan? Olyan várost, ahol lehet tervezni, családot alapítani, ahol jó iskolák vannak, tiszta, rendezett közterületek, minőségi munkahelyek, gazdag programok és aktív civil élet. Ahol minden korosztály megtalálja a békés hétköznapiakat és méltó ünnepeket, ahol erős gazdasági háttér adja a fejlődés lehetőségeit. Ahol a fiatalabb és idősebb generációk is megbecsülve érzik magukat és valódi otthont találnak. A legfontosabb azonban talán az, hogy olyan Keszthelyt szeretnék, ahol egymásra figyelve, egymást megbecsülve, közös cél érdekében dolgozunk városunk fejlődése érdekében. Adottságaink irigylésre méltók, és én azt szeretném, ha e lehetőségeket kihasználva megmutatnánk a közösségünkben rejlő erőt.

Nekünk, városvezetőknek a keszthelyi emberekért kell dolgoznunk. Nem csak a szavazóinkért, nem csak a támogatóinkért és a velünk szimpatizálókéért, hanem

valamennyi keszthelyi emberért. Az előző önkormányzati ciklusban számos fejlesztést tudtunk előkészíteni, amelyek a következő években meghatározóak lesznek településünk életében. Hiszem, hogy Keszthely jelentős fejlődés előtt áll. Ám mindennek csak akkor van értelme, ha van kiért, van kikért dolgozni. Éppen ezért polgármesteri programom középpontjában az eddig elért közösségi értékeink továbbfejlesztése áll, azaz a keszthelyi emberek közösségének erősítése.

Az együttműködés, a közös partneri gondolkodás azonban nem csak városunk határain belül szükséges, hanem az egész térségünkben is. Fontos, hogy a városvezetők túl tudjanak látni a településeik tábláin, hiszen egységben az erő. Éppen ezért fontos a környező településekkel való jó együttműködés, ahol Hévíz és megyeszékhelyünk, Zalaegerszeg kiemelt helyen kell, hogy szerepeljen.

Biztos vagyok benne, hogy polgármester-társaimmal, akikhez régi, személyes jó kapcsolat is fűz, sikeres együttműködést tudunk megvalósítani.

Ismerve az előttünk álló feladatok nagyságát és nehézségeit, az önkormányzati munkában való részvételre és a bizottságok összetételére vonatkozó javaslatomat éppen ezért nem politikai alapon, hanem városvezetői felelősséggel teszem, hogy a lehető legeredményesebb munkát tudjuk elvégezni a következő években. Ugyanakkor a bizottsági tagok tekintetében büszkén elmondhatom, hogy Keszthely város vezetésébe soha ennyi fiatal korábban még nem vett részt, mint ahányan a mostani javaslatom alapján lehetőséget kapnak majd. Az idősek megbecsülése mellett vitathatatlan, hogy jobban oda kell figyelnünk a fiataljainkra és lehetőséget kell biztosítanunk számukra, hiszen övék a jövő!

Nem gondolom, hogy a polgármesteri, vagy képviselői mandátum bársonyszéket jelent. Sokkal inkább szolgálatot, ahol ki kell érdemelnünk az itt élő emberek bizalmát. Keszthely lehetőségeinek kiaknázása, a boldogulásunk, a fejlődésünk és a sikereink útjának megtalálása komoly felelősséget kell, hogy jelentsen

mindannyiunk számára. Ám mindez nem terhet, hanem inkább megtisztelő hivatást és lehetőséget kell, hogy adjon valamennyiünknek.

Deák Ferenc, a haza bölcse így fogalmazott egyik parlamenti felszólalásában:

„Azokat is, akik a jelenlegi átalakulásnak nem barátai, igyekeznünk kell barátaivá tennünk, csak kezet fogva érhetünk célt, és ha magunk között összebomlunk, nem is kell külső ellenség, mert az ország magát teszi semmivé.”

Nem vagyunk egyformák, és talán Keszthely sem ugyanazt jelenti számunkra. Egyet azonban biztosan tudok: a keszthelyi emberek nem pozíciókba helyeztek minket, hanem feladatot adtak, amelyet kötelességünk a legjobb tudásunk szerint, lelkiismeretesen elvégeznünk. Valamennyi megválasztott képviselőnek lehetősége lesz arra, hogy dolgozzon Keszthelyért, és bizonyítson, ezt polgármesterként el is várom mindannyiuktól. Hiszen ígérni mindenki tud, azonban reális ígéreteket tenni és azokat megvalósítani, az már valódi felelősség.

A város, amelynek képviseletére választottak minket, nem egyéni politikai ambíciók színtere, hanem legtöbbünk otthona. Bízom abban, hogy az elkövetkező öt év munkája ezt az otthont tovább építi, tovább fejleszti értékeit, kijavítja hiányosságait, és legfőként támogatja közösségeit.

Ebben a szellemben kezdem meg a munkát, melyhez az Önök támogatását is kérem.

Köszönöm a megtisztelő figyelmet!

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Keszthely Város Önkormányzata 2019. november 8-i alakuló ülésének keretében az ad-hoc Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által lebonyolított alpolgármester választásról.

Az ülés helye: Helikon Kastélymúzeum
Keszthely, Kastély u. 1.

Jelen vannak: Dr. Ifi Ferenc elnök
Dékány Péter tag
Raffai Róbertné tag
Dr. Boldizsár Erzsébet tag
Dósa Csaba tag

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Skoda Lilla aljegyző, jegyzőkönyvvezető

A bizottság tagjai 11 db szavazólapot adnak ki, amely tartalmazza a választás célját, a jelölt nevét, a szavazás módját és a dátumot.

A szavazólapokat a képviselő-testület tagjai – szavazás céljából – a bizottság elnökétől egyenként veszik át.

A bizottság tagjai a szavazás megkezdése előtt az urnát átvizsgálták, meggyőződtek annak ürességéről, majd urnazáróval lezárták.

A szavazólapon a jelölt neve: **Vozár Péterné** a polgármester javaslata alapján, melyet a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 43. § (3) bekezdése alapján tett meg.

A szavazás 11.03 órakor kezdődött.

A szavazást 11.13 órakor a bizottság lezárta.

A bizottság megállapítja az urna felbontása után, hogy abban 11 db szavazólapot talált, amelyből

11 érvényes

7 érvénytelen

Az érvényes szavazólapok alapján a szavazatok száma:

Vozár Péterné jelöltre adott szavazatok közül:

8 igen

3 nem


7 tartózkodás


A Möt. 74. § (1) bekezdése alapján az alpolgármester megválasztásához minősített többség szükséges.

A bizottság megállapítja, hogy a hivatkozott jogszabályi rendelkezések szerint a szavazás érvényes és eredményes volt, így Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. november 8-án megtartott titkos szavazással


Vozár Péternét8.... igen,3.... nem szavazattal, tartózkodás mellett Keszthely Város Alpolgármesterévé 2019. november 8. napjától megválasztotta.


K. m. f.


.....
bizottság elnöke


.....
tag


.....
tag


.....
tag


.....
tag


.....
jegyzőkönyvvezető